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令和３年第１回筑西市教育委員会定例会会議録 

 

招集日時 

場   所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

 

議   案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年１月２１日（木） 午後４時００分 （開会：午後４時００分 ～ 閉会：午後５時００分） 

筑西市丙３６０番地 本庁舎３階 筑西市教育委員会３０２会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：斉藤裕光、教育委員：草間 武 

教育委員：塚本真実、 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：古幡成志、次長：萩野谷匡、次長兼学務課長：松岡道法、次長兼施設整備課長：鈴木勝利、生涯学習課長：市塚

文夫、地域交流センター長：海老澤敦司、美術館係長：森田光輝、学務課学校総務グループ係長：大木かつこ、学務課学校総務グループ

主事：小林奈央  

 

 

議案第１号 筑西市立学校設置条例の一部を改正する条例の市議会提出について 

議案第２号 「高砂淳二写真展 Dear Earth」の入館料について 

議案第３号 筑西市立公民館条例の一部を改正する条例の施行期日を定める規則について 
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議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

赤 荻 教 育 長 ：  みなさん、こんにちは。筑西市での新型コロナウイルスの感染者数が昨日時点で合計６３名となりました。 

感染を防ぐためにも、三密の回避、手指消毒の徹底を行い、日常生活に新しい生活様式を取り入れ、感染拡大防止 

に努めていきましょう。医療従事者等のご活躍により、少しでも早く安心安全な生活を送れるようお祈り申し上げます。 

また、本日も学校だより等をお配りしております。コロナ禍の中での学校ごとの工夫の様子や、子どもたちの新年にお 

ける思いが語られておりますので、ぜひご覧いただければと思います。 

本日は塚本委員さんが体調不良ということでご欠席されておりますが、ただ今より、令和３年第１回 筑西市教育委員 

会定例会を開会いたします。２．議事に入ります。 

議案第１号 筑西市立学校設置条例の一部を改正する条例の市議会提出について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第１号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。それでは、議案第１号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ：  挙手全員であります。よって、議案第１号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第２号 「高砂淳二写真展 Dear Earth」の入館料について、ご説明お願いします。 

美 術 館 係 長 ：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第２号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

一般の方の入館料を６００円に設定するということですね。 

美 術 館 係 長 ：  写真展の一般入館料につきましては、現在開催されております関由香写真展、過去に開催された岩合光昭写真展と 

もに、６００円となっております。 

赤 荻 教 育 長 ：  よろしいでしょうか。それでは、議案第２号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ：  挙手全員であります。よって、議案第２号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第３号 筑西市立公民館条例の一部を改正する条例の施行期日を定める規則について、ご説明お 

願いします。 

地域交流センター長：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第３号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。それでは、議案第３号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：  【挙手全員】 
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協   議 
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赤 荻 教 育 長 ：  挙手全員であります。よって、議案第３号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、３．協議に入ります。次回 教育委員会定例会についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長 ：  次回教育委員会定例会につきましては、令和３年２月１８日(木)午後４時００分から開催いたします。 

              ３月の教育委員会定例会につきましては、３月１９日（金）午後３時００分より開催予定であります総合教育会議に合 

わせまして、１９日（金）午後４時００分から開催したいと思いますので、日程調整をお願いいたします。 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。 

続きまして、４．その他に入ります。(１) 令和３年成人式典中止に伴う対応について、ご説明お願いします。 

生涯学習課長 ：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  成人式典の中止に伴い、筑西市では新成人１人あたり２万円を支給しております。 

吉 澤 委 員 ：  給付金の支給について、ありがたいという保護者の方の声を耳にしました。 

草 間 委 員 ：  成人式典を中止したことにより何か反響はありましたか。 

小 野 塚 部 長 ：  １２月２３日に成人式典の中止を発表した際には、中止よりも延期を求める意見がありました。しかし、年末にかけ首

都圏を中心に新型コロナウイルスの感染者数が増えたこと、各市町村での成人式典中止発表により、次第に延期を 

求める意見はなくなりました。大きな混乱を招くことなく、中止への運びとなりました。 

斉 藤 委 員 ：  給付金の支給対象者について、家族と共に転居された方については、支給対象にはならないということになります

か。 

生涯学習課長 ：  基本的には、令和２年１０月１日において筑西市に住民票がある方を支給対象者としておりますが、進学等の都合に 

より、支給対象者の住民票が市外に移されていても、令和２年１０月１日時点において家族等が筑西市に在住され 

ていれば支給対象になります。 

赤 荻 教 育 長 ：  できるだけ多くの方に支給できるようご対応いただければと思います。 

草 間 委 員 ：  花火大会の実施については、今年初めての実施になりますか。 

生涯学習課長 ：  令和３年度の市の事業としまして計画しております。 

赤 荻 教 育 長 ：  具体的な計画等についてはこれから検討していくことになりますが、花火大会に併せて、新成人のみなさまの末永い 

              幸せを祈る花火の打ち上げ等を行い、お祝いできればと思います。ありがとうございました。 

続きまして、（２）明野地区義務教育学校整備事業整備内容説明・その他事業報告について、ご説明お願いします。 

施設整備課長 ：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。 

続きまして、（３）令和２年度１月学校運営研修会について、説明いたします。 
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  【資料により説明】 

  その他ございましたらお願いします。 

以上をもちまして、令和３年第１回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 

 

 


